## НА "МИР КРАСОТЫ" WELLA ПРИГЛАСИЛА ПАТРИКА КАМЕРОНА И КОМАНДУ ВИДАЛА САССУНА

11 по 15 сентября в Москве пройдет международный фестиваль "Мир красоты". Всемирно известная немецкая косметическая фирма "Велла" привозит на грядущий форум одного из ведущих в мире стилистов Патрика Камерона (Великобритания) и команду парикмахеров Международной школы Видала Сассуна.

Приехав в Великобританию из Новой Зеландии в 1987 году, **Патрик Камерон** в течение пяти лет тренировался и совершенствовал свое мастерство. Ныне он выступает на самых престижных подиумах в Лондоне, Париже, Нью-Йорке и других центрах моды. Множество фото с прическами Патрика появляются на страницах модных журналов, 120 дней в году он выступает в различных странах мира со своими программами, которые транслируются по Би-би-си.

Патрик Камерон восхищает своими шоу, собирая полные залы зрителей, – рассказывает Тигран Айвазян, глава профессионального подразделения Wella в России. – Патрик – талантливый стилист и актер, способный быстро увлекать публику. Каждое его выступление – праздник! Как стилист Патрик специализируется на длинных волосах. Он обладает удивительной способностью демонстрировать сложную прогрессивную технику в легкой и доступной для всех форме. На фестивале "Мир красоты" Патрик Камерон представит свою новую коллекцию от кутюр "Завтрак у Тиффани". Свое вдохновение для осенне-зимней коллекции Патрик черпал в лучших образцах высокой моды 55-х годов. Загадочный, элегантный и очень женственный стиль, вызывающий воспоминание о "веке элегантности". Общее впечатление от шоу "Завтра у Тиффани" – длинная, похожая на сон, процессия сказочных принцесс, создающая образ, одновременно очаровывающий и обманывающий. Оригинальные вечерние платья и платья для коктейлей создал художник по костюмам Марко Эрби. Свое шоу Патрик покажет 13 сентября в Кремлевском Дворце съездов, а накануне он проведет семинар в Театре эстрады. Камерон покажет романтические укладки и необыкновенные стрижки на длинных волосах. Патрик уже приезжал в Москву в феврале нынешнего года и поразил всех своей энергией, искренностью, талантом и профессионализмом. Сообщаю для

После выступления в Кремле на дне Wella мастера школы Видала
Сассуна проведут мастер-класс по теме "стрижка/окраска", — сообщил нам г-н Айвазян. — На сцене Театра эстрады с подробным объяснением будут продемонстрированы модели многоцветной окраски волос краской Koleston Perfect с четкой формой стрижки. Разумеется, можно будет приобрести видеокассеты "Advanced Academy" (техника женских и мужских стрижек), альбом с фотографиями коллекции "Aquatic".

Во время фестиваля фирма "Велла" на своем стенде в Манеже будет предлагать парикмахерам стойкую краску Koleston Perfect, тонирующий краситель Color Touch, препараты для химической завивки Formwell и Perform Portion и другие средства по уходу за волосами. По словам Тиграна Айвазяна, особое внимание будет уделено новым техникам мелирования в концепции American Colors и необходимым аксессуарам для выполнения этих техник. На стенде постоянно будет работать консультант профессионального отдела фирмы "Велла".

Дмитрий ТРУШКОВ. Фото из архива "Веллы".

P.S. Билеты на семинар Патрика Камерона и мастер-класс Международной школы Видала Сассуна в Театре эстрады можно приобрести в офисе "Веллы" по адресу: Большой Трехгорный переулок, 1, строение 20 либо у торговых представителей фирмы "Велла". Видео- и фотосъемка на семинарах запрещена.

